Check-in-Aufgabe A: Bilder von Schwingungen - Losungen
In dem folgenden Schaubild ist eine Schwingung dargestellt.
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Amplitude konstant bleibt, dndert sich weder die Tonhohe noch die Lautstdrke

Aufgabe: | Kompetenz Kann ich | Kann ich nicht
a) Periodendauer bestimmen und Frequenz

ermitteln
b) Alltagssprache und Fachsprache

unterscheiden und anwenden

Check-in-Aufgabe B: Bilder von Schwingungen - Losungen
In dem folgenden Schaubild ist eine Schwingung dargestellt.
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I Da die Zeitspanne zwischen 2

benachbarten Maxima konstant bleibt

aber die Amplitude etwas grofier wird, dndert sich die Tonhohe nicht, aber die
Lautstdrke wird grofer.

Aufgabe: | Kompetenz Kann ich | Kann ich nicht
a) Periodendauer bestimmen und Frequenz

ermitteln
b) Alltagssprache und Fachsprache

unterscheiden und anwenden




